

## Γρεβενά - Πέτρινα Γεφύρια - Σαμαρίνα

ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ - ΔΙΣΠΗΛΙΟ - ΕΝΥΔΡΕΙΟ - ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ  
ΝΤΟΛΤΣΟ - ΠΕΤΡΙΝΑ ΓΕΦΥΡΙΑ ΑΖΙΖ ΑΓΑ & ΖΙΑΚΑ  
ΝΕΡΑΪΔΑ - ΛΙΜΝΗ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ



### Μεγ.Παρασκευή: Αθήνα - Καλαμπάκα - Γρεβενά

Αναχώρηση 06.50 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για Καλαμπάκα. Άφιξη και ελεύθερος χρόνος για γεύμα και συνεχίζουμε προς το Ελευθεροχώρι, τη γέφυρα του Βενέτικου και φτάνουμε στο πέτρινο γεφύρι του Αζίζ Αγά, το μεγαλύτερο μονότοξο γεφύρι της Μακεδονίας. Μετά από σύντομη στάση για φωτογραφίες φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας **VALIA CALDA 3\***, στο Περιβόλι Γρεβενών. Τακτοποίηση στα δωμάτια και μετάβαση στην εκκλησία για την περιφορά του Επιταφίου. Δείπνο.

### Μεγ.Σάββατο: Βάθια Κάλντα (με 4x4) - Βοβούσα

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τον Εθνικό Δρυμό Πίνδου, γνωστός και ως Βάθια Κάλντα. Από το χωριό Περιβόλι με 4x4 (mini bus & τζιπ) θα μπούμε στο δρυμό, όπου θα ενημερωθούμε για την πανίδα και τη χλωρίδα (προαιρετικά, καιρού επιτρέποντος). Η άγρια και ανεξερεύνητη φύση προκαλεί δέος στους επισκέπτες και προσφέρει μια ξεχωριστή εμπειρία γνωριμίας με την πολύτιμη βιοποικιλότητά της. Όσοι πεζοπορούν θα προχωρήσουν, πάντα με ειδικούς συνοδούς, μέχρι το Αρκουδόρεμα. Το μεσημέρι θα φτάσουμε στη Βοβούσα, το τελευταίο χωριό του ανατολικού Ζαγορίου, στα 1.000μ. υψόμετρο, όπου οφείλει το όνομά του στη βοή των νερών του ποταμού Αώου. Θα δούμε το πέτρινο δίτοξο γεφύρι του Μήσιου (1748 μ.Χ.) και θα θαυμάσουμε τα πετρόχτιστα σπίτια. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα σας προσφέρουμε τη λαμπάδα σας και θα μεταβούμε για τη Ανάσταση. Ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα!

### Κυριακή Πάσχα: Γεφύρι Ζιάκα - Σπήλαιο - Πασχαλινό γεύμα - Σαμαρίνα

**ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!** Πρωινό και αναχώρηση για το πέτρινο γεφύρι του Ζιάκα, ένα από τα πιο φωτογραφημένα γεφύρια των Γρεβενών, χτίστηκε επί Τουρκοκρατίας και βρίσκεται 3χλμ. μακριά από το ομώνυμο ιστορικό χωριό. Συνεχίζουμε για το χωριό Σπήλαιο, όπου θα επισκεφθούμε το μοναστήρι της Παναγίας, αξιόλογο δείγμα μεταβυζαντινής μοναστηριακής αρχιτεκτονικής. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για καφέ και περίπατο μέχρι το παρατηρητήριο, όπου θα θαυμάσουμε την υπέροχη θέα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το πασχαλινό γεύμα με παραδοσιακά εδέσματα. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη χλιστραγουδιμένη Σαμαρίνα,

μέσω του Χιονοδρομικού Κέντρου Βασιλίτσας. Πρόκειται για το ψηλότερο χωριό των Βαλκανίων και βρίσκεται σε υψόμετρο 1650μ., ανάμεσα σε πυκνά δάση πεύκου, οξιάς και ρόμπολου. Άφιξη και ελεύθερος χρόνος για περίπατο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

### Δευτέρα Πάσχα: Γρεβενά - Αθήνα

Πρωινό και αναχώρηση για την «Πόλη των Μανιταριών», τα Γρεβενά. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο, καφέ και για να προμηθευτούμε παραδοσιακά προϊόντα με βάση τα μανιτάρια. Επιστρέφουμε στην Αθήνα μέσω Καλαμπάκας με ενδιάμεσες στάσεις.



### VALIA CALDA HOTEL 3\* το περιβόλι Γρεβενών

Κτισμένο σε μια ήσυχη τοποθεσία, μέσα σε ένα καταπράσινο περιβάλλον στο Περιβόλι Γρεβενών, σε υψόμετρο 1350μ., κοντά στον Εθνικό Δρυμό της Βάθια Κάλντα, και απέχει 27χλμ. από το Χιονοδρομικό Κέντρο της Βασιλίτσας. Όλα τα δωμάτια του Hotel Valia Calda είναι διακοσμημένα σε απαλούς τόνους, με ξύλινα έπιπλα σε ζεστές αποχρώσεις διαθέτουν Wi-Fi, τηλεόραση, θέρμανση, επιφάνεια εργασίας και ιδιωτικό μπάνιο με ντους και δωρεάν προϊόντα περιποίησης. Οι επισκέπτες μπορούν να ξεκινήσουν την ημέρα τους με τον μπουφέ πρωινού που σερβίρεται στην τραπεζαρία. Μπορούν επίσης να απολαύσουν δροσιστικά ποτά ή ελαφριά γεύματα στο σνακ μπαρ του ξενοδοχείου. Στο κατάλυμα υπάρχουν επίσης εγκαταστάσεις μπάρμπεκιου.

Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα

Valia Calda 3*	4 μέρες 3 - 6 Μαΐου
Δίκλινο	298
3ο άτομο *	245
Μονόκλινο	360

\* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο **VALIA CALDA 3\*** στο Περιβόλι. • Πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) σε σερβιριζόμενο μενού. • Το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα στη θέση της ημιδιατροφής της ημέρας • Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Ο φόρος διαμονής €3 ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση • Τα γεύματα εκτός ξενοδοχείου. • Η είσοδος στους επισκέψιμους χώρους. • Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα. • Τα 4x4 για τη Βάθια Κάλντα.